



**МІНІСТЕРСТВО  
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,  
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

09.06.17

№ 11947/0/2-17/21

На № 1502

від 23.05.2017

**Народному депутату України  
Кривохатьку В. В.**

Про надання інформації

**Шановний Вадиме Вікторовичу!**

Міністерство соціальної політики розглянуло Ваше депутатське звернення з питань проведення пенсійної реформи, порушених головою Запорізького обкому профспілок працівників АПК Отращенком Л. Г.

На сьогодні першочергового законодавчого врегулювання потребують такі питання, пов'язані із пенсійним забезпеченням:

різниця в розмірах пенсій, призначених в різні роки, та несправедливий розподіл коштів за солідарною системою загальнообов'язкового державного пенсійного страхування залежно від року, в якому було призначено пенсію;

штучно ускладнена структура пенсійної виплати, наявність доплат до мінімальних розмірів, що сприяє „зрівнялівці” в розмірах пенсій і послаблює страхові принципи в пенсійному забезпеченні;

низький рівень охоплення пенсійним страхуванням зайнятого населення;  
незбалансованість бюджету Пенсійного фонду України.

Для розв'язання вказаних питань та з метою створення справедливої системи пенсійного страхування Мінсоцполітики розроблено проект Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій” (далі – законопроект), яким пропонується: створення справедливої системи пенсійного страхування шляхом звільнення солідарної системи від невластивих для неї видатків; відновлення диференціації розмірів пенсій залежно від заробітної плати; заміна механізму відшкодування пільгових пенсій на сплату єдиного внеску на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування; перегляд умов призначення пенсій за віком на пільгових умовах та за вислугу років; упровадження єдиних підходів до обчислення пенсій відповідно до Закону України „Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування” від 09.07.2003 № 1058-IV.



Текст законопроекту буде доступним для громадськості після його доопрацювання з урахуванням результатів розгляду на засіданні Уряду та обговорення на засіданні Національної ради реформ.

З основними положеннями законопроекту можна ознайомитись на офіційному сайті Кабінету Міністрів України.

Відповідь Отраценку Л. Г. надано окремим листом.

**З повагою**

**Міністр**



**А. Рева**

